
Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec  

 

Obecní policie Vestec v měsíci únoru 2024 řešila v obci Vrané nad Vltavou mimo běžnou 

hlídkovou činnost celkem 41 událostí, z toho bylo 5 událostí oznámeno na tísňovou linku Obecní 

policie Vestec.  

Za uvedené období byl v obci zjištěn 1x TČ krádeže vloupáním – předáno PČR k dalšímu šetření a 

dále celkem 12 přestupků, z toho 8x překročení rychlosti v obci o více než 10 km/hod. – vyřešeno 

příkazem na místě (pokutou), 1x řízení vozidla bez bezpečnostního pásu – vyřešeno příkazem na 

místě (pokutou), 1x stání na chodníku – oznámeno správnímu orgánu, 1x telefon za volantem – 

vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1x přestupek proti majetku – oznámeno správnímu 

orgánu.   

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení starostky obce o poškozeném 

sloupu nadzemního sdělovacího vedení, přijali a prověřovali opakované oznámení o psech na 

volno bez majitelů, oznámení o pohybu dvou podezřelých osob v okolí zdravotního střediska, 

oznámení o opakovaném rušení nočního klidu posádkou osobního automobilu, oznámení o 

znečištění komunikace olejem, oznámení o osobě pod vlivem alkoholu, která vyhrožuje 

sebevraždou – předáno na místě ZZS a oznámení o muži bez domova, který krmí psa na 

komunikaci.  

Na žádost obce byli dva strážníci předvoláni k jednání přestupkové komise jako svědci a na další 

žádost obce se strážníci zaměřili na nepravidelnou kontrolu jedné z restaurací v obci v době po 

22:00 hodin. 

Na žádost OO PČR Jílové u Prahy strážníci prověřovali oznámení o psu na volno bez majitele, 

poskytovali součinnost hlídce PČR při zásahu proti osobě, rušící noční klid a asistovali hlídce PČR 

při odebírání střelných zbraní občanu obce. 

Společně s HZS strážníci vyjížděli k pátrání po osobě, hrozící sebevraždou, kterou také jako první 

ze složek IZS po střetu s vlakem nalezli a vzápětí poskytli osobě v ohrožení života předlékařskou 

první pomoc, a dále společně s HZS vyjížděli k otevření uzavřených prostor. 

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují 

snímky jimi pořízené. 
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